



Генеральному директору
ОАО «Техноформ»
М. Е. Карасеву

Двигатель – сердце нашего спортивного автомобиля «КАМАЗ». Это то, что в первую очередь определяет характеристики машины.

Во время гонок он работает в экстремальных условиях, и надежность его работы зависит не только от того, как был спроектирован агрегат, но и от качества применяемых расходных материалов.

Победы на таких ралли, как «Дакар» даются нелегко. Из года в год гонки проходят в тяжелейших условиях, таких как, например, пустыня Атакама. Это самое жаркое и сухое место на планете, к тому же эта пустыня расположена на высоте более 3000 метров над уровнем моря. В условиях жары и разреженного воздуха двигатель испытывал колоссальные перегрузки. Естественно, любой сбой в системе охлаждения привел бы к перегреву двигателя, вынужденной остановке и проигрышу в гонке.

И здесь первостепенное значение приобретает качество охлаждающей жидкости – антифриза. Антифриз должен обеспечить эффективный отвод тепла в условиях предельных температур и тепловых потоков, не повредить гильзы, радиатор и помпу за счет коррозии и кавитации, не закипеть при температурах выше 100 °С.

Для команды «КАМАЗ-мастер» на протяжении уже 10 последних лет (с 2006 по 2016 годы) эти задачи решает применение эффективной и высокотехнологичной продукции компании «Техноформ», Антифриз «Coolstream Premium 40» обладает всеми необходимыми свойствами для эксплуатации в тяжелых условиях ралли. Очень важно, что характеристики этой жидкости стабильны на протяжении всей гонки – тот же «Дакар» длится 2 недели, а протяженность маршрута составляет более 9000 километров. После гонки антифриз остается в кондиционном состоянии и продолжает использоваться в автомобиле. Таким образом использование антифриза «Coolstream Premium 40», позволило избежать перегревов двигателя и вынужденных остановок, что внесло свой вклад в те результаты, которые добилась команда «КАМАЗ-мастер» на ралли «Дакар» в 2006-2016 годах.

На протяжении десяти гонок «Дакар» мы довольны партнерством с «Техноформом», желаем нашим надежным поставщикам дальнейших успехов в своих разработках и благодарим за сотрудничество.

Также подтверждаем, что компания «КАМАЗ-мастер» не возражает против использования указанной выше информации об использовании антифризов компании Техноформ в автомобилях «КАМАЗ-мастер» на ралли «Дакар» в период с 2006 по 2016 годы в рекламных материалах.

Руководитель команды
«КАМАЗ-мастер»

В.Г. Чагин

